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Kako ponuditi dobro knjigo?
Spodbujanje družinskega branja je celoletna dejavnost, ki je usmer-
jena dolgoročno. Dela, povezanega z razvijanjem bralne kulture, se 
vzgojitelji in knjižničarji lotimo dovolj zgodaj. Na prvih sestankih s starši 
že govorimo o načrtu za razvijanje bralne kulture za vse leto. Prav tako 
kot govorimo o prehrani in gibanju, jim povemo, kako poteka delo, 
povezano s predbralnimi dejavnostmi in knjigami v vrtcu nasploh.
 
V vrtcu kupujemo samo kakovostne knjige, v skupinah predsta-
vljamo, beremo in uporabljamo samo kakovostne knjige. Knjige, 
ki jih uporabljamo v skupini, so razstavljene (in ne pospravljene v 
bralnem kotičku), ne le za otroke, ampak tudi za starše. Tako ima 
otrok tudi priložnost, da svoje starše opozori, katero knjigo jim je 
vzgojitelj(-ica) bral(-a), v kateri so dobili idejo za izdelek, v katero knji-
go so pogledali, kako se imenuje cvetlica, ki so jo našli na sprehodu itd.  
 
Otroke in starše nenehno vzgajamo predvsem tako, da smo ob-
dani s kakovostnimi knjigami, jih predstavljamo in beremo kako-
vostne knjige, jih v bralnem kotičku, si jih izposojamo v knjižnici ...
 
Staršem predstavimo kakovostne knjige, tako leposlovne kot pouč-
ne, tudi na predavanju, v bralni delavnici, lahko tudi skupaj z otroki. 
Opozorimo jih na priporočilne sezname dobrih knjig, ki jih pripravlja 
MKL, Pionirska – center za mladinsko književnost in knjižničarstvo.
 
Za starše pripravljamo tudi manj obsežne priporočilne sezname 
knjig za določeno starost otrok. Če se le da, ne le z naslovi, ampak 
tudi z naslovnicami knjig in predstavitvijo vsebine knjige.
 
Zalo učinkovito je, če imamo v vrtcu dovolj kakovostnih knjig. Po-
nekod se zdi uspešna praksa, da se otroci v vrtcu »igrajo« knjižnico 
(si knjige izposojajo in vračajo, imajo izkaznice, kamor se vpisuje iz-
posoja ...). Zelo praktični so tudi bralni nahrbtniki, vreče, torbice, s 
katerimi posredujemo kvalitetne knjige otrokom na dom v družinski 
krog. Vsekakor pa povsod, kjer je zaradi lokacije to mogoče, svetu-
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jemo tesno povezovanje s splošno knjižnico oz. šolsko knjižnico – 
posebej tam, kjer sta vrtec in šola v isti zgradbi ali lokacijsko zelo 
povezana. Če nam starše uspe napotiti v splošno knjižnico, jo bodo 
otroci lahko obiskovali »vse življenje«. Kjer je le mogoče, je zato do-
bro organizirati obisk v splošni knjižnici skupaj s starši. Na obisku 
nam predstavijo knjižnico, kakovostne slikanice, skupaj poslušamo 
pravljico. Ob zaključku starši pogosto vpišejo otroke v knjižnico in si 
izposodijo knjige.
 
Če otrok kljub temu v vrtec prinese nekakovostno knjigo, ga prav 
tako pohvalimo, kot če bi prinesel kakovostno, se je razveselimo, 
vprašamo ga, zakaj nam jo je prinesel. Skupaj z otrokom jo prebe-
remo vsem ostalim otrokom in ga poslušamo, ko nam pripoveduje 
o njej. Tudi s to knjigo naredimo vse, kar si želi otrok (odvisno je od 
tega, zakaj jo je prinesel v vrtec). Odzovemo se pozorno in ljubeče, 
kajti otrok je vsaj do neke mere čustveno navezan na to knjigo – po-
nosen je, ker so mu jo starši kupili ali si jo zanj izposodili, srečen je, ker 
so mu jo prebrali in je pripravljen, da jo predstavi ostalim otrokom 
– knjiga mu je všeč. Potem pa knjigo odložimo oz. jo vrnemo otroku 
in staršem; ne jemljemo je več v roke, je ne beremo. Vzgojitelj(-ica) 
sama od sebe ne bere nekakovostnih knjig.
  
Staršem se tudi v tem primeru zahvalimo, ker so se potrudili z otro-
kovo knjigo, jim poročamo, kako je potekala otrokova predstavitev 
knjige. Do staršev moramo biti zelo taktni: zavedati se moramo, da 
so vendarle želeli prispevati k otrokovi bralni vzgoji, knjigo so si izpo-
sodili v knjižnici ali jo celo kupili z dobrim namenom, vendar jim je 
spodrsnilo pri izboru, ker so premalo osveščeni in informirani. Lahko 
pa, da so jo kupili, ker je bila cenovno dostopnejša. Staršem prijazno 
pokažemo izbor kakovostnih knjig, ki jih imamo v vrtcu; jim (ponov-
no) damo priporočilni seznam knjig in jim svetujemo, naj izbirajo 
med priporočenimi knjigami, ker so najboljše. Vedno znova jih vabi-
mo, naj se obrnejo po nasvet na vzgojiteljice(-e) ali knjižničarke(-je), 
da pri izposoji oz. nakupu ne bodo v zadregi.
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Kako do kakovostne knjige za otroke?
Dobro knjigo si izposodimo v splošni knjižnici, lahko pa jo tudi ku-
pimo v knjigarni. Posvetujemo se s knjižničarko(-jem), pregledamo 
priporočilne sezname.
  
Pri izposoji in nakupih bodimo pozorni na oznake na knjigah (ne-
katere nosijo nalepke/natise, da so bile nagrajene, npr.: priznanje 
zlata hruška, desetnica, večernica ... oz. da so priporočene, npr.: zla-
ta hruška, Ciciuhec, Bralna značka ...). Na oznake lahko starše opo-
zorimo že ob predstavitvah knjig. Na pripombo, da so knjige drage, 
starše prijazno napotimo na izposojo knjig v knjižnico, jim posre-
dujemo urnik odprtosti njihove najbližje knjižnice ali organiziramo 
obisk skupaj s starši. Staršem povemo, da je čas obdarovanj (rojstni 
dan, Miklavž, Božiček, dedek Mraz) lepa priložnost za obdarovanje 
otrok s knjigami. 
 
Namigi za kakovostne knjige
Med virtualnimi predstavitvami naj posebej opozorimo na Pripo-
ročilnico Društva bralna značka Slovenije – ZPMS, kjer so knjige 
predstavljene z več zornih kotov, spremna besedila pa so še posebej 
namenjena strokovnim delavcem.
 
V pomoč pri izbiri knjig so tudi Priročniki za branje kakovostnih 
mladinskih knjig, ki jih vsako leto pripravlja MKL, Pionirska – center 
za mladinsko književnost in knjižničarstvo. Priročniki naj služijo kot 
izhodišče, iz njih pa je treba pripraviti krajše sezname knjig za dolo-
čeno starost otrok. 
 
Zgibanke 100 priporočenih knjig za Ciciuhce so v tiskani obliki do-
stopne v vrtcih in knjižnicah. 
 
Elektronske knjige niso primerne za predšolske otroke. Otrok potre-
buje fizično knjigo in naročje staršev. Izjema so kakovostne e-knjige 
na zaslonu, ki jo starš bere z otrokom v naročju.
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Vpis v Mestno knjižnico Ljubljana je za otroke in mlade do 18. leta 
brezplačen, članarine ni. Vsak predšolski otrok prejme ob prvem vpisu 
v knjižnico brezplačno Urbano, ki mu služi kot članska izkaznica. Ob 
vpisu starši ali skrbniki potrebujejo svoj in otrokov osebni dokument. 
Podatki o knjižnicah, ki spadajo v mrežo Mestne knjižnice Ljubljana, so 
dostopni na spletni strani. 
 
Številne skupine iz vrtcev so v Mestno knjižnico Ljubljana že vpisane 
in nas pogosto obiskujejo. Te vabimo k obnovi članstva. Vrtci, ki niste  
včlanjeni, lahko to storite tako, da:  pridobite soglasje vodstva vrtca oz. 
pooblaščene osebe, ki lahko ob tem navede tudi morebitne omejitve 
glede izposoje gradiva za skupino; plačate letno članarino, ki znaša 
36,00 EUR;  pridobite člansko izkaznico – kartico Urbano za vsako novo 
vpisano skupino.
 
Z zneskom ene članarine za vrtec kot pravno osebo lahko knjižnico 
obiskuje več skupin iz vašega vrtca celotno šolsko leto oz. do izteka 
članarine po letu dni od datuma plačila. 
 
Informacije o trenutno vpisanih skupinah iz vašega vrtca, kot tudi vsa 

potrebna navodila glede vpisa, vam posredujeta Marjeta Kolar in 
Andrejka Novakovič. Pokličete ju lahko na tel. št. 01 308 54 01. 
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Branje za najmlajše
Prvo obdobje
Otroku beremo od ranega otroštva, vse od rojstva dalje, ker uživa 
v ritmu in melodiji besedila, predvsem pa ob glasu ljubeče osebe. 
V tem obdobju starši pripovedujemo otroku predvsem različne bi-
banke in poigranke (ob negi in hranjenju) ter mu pomirjujoče go-
vorimo in pojemo uspavanke, ko ga dajemo spat. Naj vas ne moti, 
da otrok v tem času ne razume, kaj mu pripovedujete. Otrok čuti 
in srka glasove, besede ... Ob ljubečih dotikih in govorjeni besedi 
se dogajajo prvi koraki v svet jezika, razumevanja, govora, branja. 
Zelo zgodaj (ko začne prijemati, jemati v roke različne reči) mu 
dajemo v roke prve knjige iz blaga in majhne kartonke, obračamo 
strani, kažemo mu upodobljene predmete in mu jih poimenujemo. 
 
Spodbujamo ga, da knjige tudi sam »lista«. V kartonkah so tudi prve 
kratke in preproste zgodbice, ki mu jih pripovedujemo oz. beremo. 
Slikanice poigranke, ki jih otroku ponudimo okoli 6. meseca starosti,  
z različnimi zavihki vključujejo in spodbujajo otrokovo aktivnost, 
spodbujajo njegovo radovednost, razvoj motorike ... Otroku ves čas 
govorimo oz. se pogovarjamo z njim o tem, kaj počnejo junaki v 
knjigah in kaj počnemo mi. Med 10. in 12. mesecem otrok že po-
sluša preprosto zgodbico, ki mu jo beremo oz. pripovedujemo ob 
ilustracijah iz knjige. Gre bolj za pripovedovanje in interakcijo med 
otrokom in staršem ob knjigi. Branje tako majhnemu otroku ni zgolj 
branje, pač pa so tudi odgovori na otrokova vprašanja, opazovanje 
ilustracij in njihovo komentiranje, razlaga neznanih besed in ne na-
zadnje tudi ljubkovanje. Beremo tako kot otrok želi in potrebuje, 
v njegovem ritmu. Beremo toliko časa, kot si želi – to je običajno 
10–15 minut. Otrok tudi sam prinese knjigo do nas in nas prosi, da 
mu jo beremo. 
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Drugo obdobje 
Starejši ko je otrok, bolje in več posluša, zdrži do konca zgodbice 
in  šele potem sprašuje. Nič ni narobe, da otroku povemo, naj naj-
prej posluša. Toda ves čas velja, da beremo tako, kot si otrok želi, 
v njegovem ritmu. Najprej mu beremo preprostejše linearne pri-
povedi, potem pa vse bolj zahtevne. Najbolj primerne knjige za 
otroke v tem obdobju so slikanice, ker ilustracije otroku poglablja-
jo razumevanje besedila, obenem pa mu tudi same po sebi nudi-
jo estetski užitek. Slikanice prinašajo klasične in sodobne pravljice, 
otroške pesmi in tudi zgodbice, ki so otrokom in staršem »v pomoč«  
pri odraščanju oz. vzgoji (npr.: navajanje na kahlico, primerno obna-
šanje med jedjo, sprejemanje samega sebe in drugih ...).
  
Otroka ves čas navajamo tudi na poučne, informativne knjige, ki so 
prav tako slikanice: le-te mu ponujamo po njegovih željah in zani-
manjih (vse otroke zanimajo živali, človeško telo, dinozavri, nebesna 
telesa ...). Z otrokom vred posežemo tudi po zahtevnejših knjigah, 
med drugim tudi po otroških enciklopedijah, da ga navajamo, da 
v knjigah lahko poiščemo odgovore na vprašanja, ki nas zanimajo. 
Otrok mora pridobiti izkušnje, da je v knjigah znanje. 
 
Različne knjige, primerne otrokovi starosti, imamo v njegovem 
knjižnem kotičku, naj mu bodo povsem dostopne, da jih lahko 
kadarkoli pregleduje oz. nam jih prinese, da bi mu jih brali. Nje-
gove knjige so tudi v družinski knjižnici, na posebni polici, ki jo 
doseže; to so tiste, ki jih je že prerasel, ali nekatera knjižna darila, 
ki še čakajo na to, da ga bodo vznemirila. 

Idealno bi bilo, da otroku beremo toliko časa in tolikokrat, kot si 
želi. Otroci zelo dobro sami pokažejo, kdaj jim je do branja. Poleg 
tega je v družini z več otroki tudi več raznolikega branja, za vsakega 
otroka nekaj, tudi starejši otroci berejo mlajšim itd. Posebno mesto 
v bralni vzgoji imajo knjige za branje v nadaljevanjih: zbirke pravljic, 
otroški romani ipd. Branje v nadaljevanjih obljublja in zagotavlja bra-
nje (in s tem ljubljenega odraslega) tudi naslednji in še naslednji dan ...  
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Posebna bralna spodbuda so tudi otroški filmi posneti po literarnih 
predlogah, obiski lutkovnih predstav narejenih po literarnih pre-
dlogah itd. Vse to lahko povečuje pri otrocih zanimanje za knjige 
in branje.
  
Že od ranega otroštva z otrokom obiskujemo knjižnico in si iz-
posojamo knjige, primerne njegovi starosti. Tako imamo ves čas 
brezplačno na voljo dovolj bralnega gradiva. Otrok naj vedno sode-
luje pri izbiri knjig (nič hudega, če si izposodimo kakšno, za katero se 
doma izkaže, da ni primerna). V knjižnici je tudi vrsta drugih spod-
bud za branje (razstave, uganke, kvizi, igrače, ure pravljic in igralne 
urice ter druge prireditve) in knjižničarji, ki vam lahko svetujejo pri 
izboru bralnega gradiva. Dragi starši in vzgojitelji iz vrtcev: ne imejte 
zadreg pred knjižničarji, zato smo v knjižnici, da vam pomagamo.
 
Izbirajte med knjigami, ki so otroku primerne in ga zanimajo, toda 
tudi takšne, ki so všeč vam. Če je namreč knjiga všeč tudi vam, jo 
boste otroku prebrali z navdušenjem, kar je izjemno pomembno 
pri posredovanju. Kakovostne knjige in navdušenost odraslega, ki 
bere – oboje je pomembno.
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Pogovor ob knjigi 
Branje otroku v predšolskem obdobju vsebuje mnogo pogovora. 
Strokovni posredniki branja so za svoje delo s knjigami šolani in ga 
v vrtcih izvajajo v skladu z zahtevami in merili, ki jim jih predpisuje-
jo strokovna spoznanja in kurikulum. Proces branja predšolskemu 
otroku se praviloma dogaja doma, kjer je predvsem pomembno, da 
otrok doživlja ugodje, očaranost in začaranost. Najbolje bomo ve-
deli, da uživa, če bo po branju dahnil »še«. 
 
Če otrok sprašuje, mu odgovarjamo in se pogovarjamo z njim, kakor 
si želi oz. potrebuje. Domači (starši, stari starši, sorojenci ...) so za take 
(ne)pogovore dovolj in ravno prav izobraženi in usposobljeni.
 
To, da otrokom berejo njemu najbližji ljudje, ki ga imajo radi, v 
njem potrjuje zavedanje, da smo vsi bralci, da smo vsi za knjige, 
da so knjige povsod okrog nas, pomembne za vse. Pomembno je 
tudi, da otroci vidijo odrasle, ki berejo zase.
 
Če družina te vloge bralca ne zmore, mora v proces nujno vskočiti vzgoji-
telj/varuh, ki družinsko branje nadomesti. Tudi tu je predvsem pomemb-
no, da otroci doživljajo ugodje, očaranost, užitek tistega, ki jim bere.
  
Pogovori o/ob knjigah so med predšolskimi otroki zelo prilagoje-
ni vsakemu otroku posebej. Strokovni delavci na predšolski stopnji 
najbolj razumejo različnosti »svojih« otrok in se najbolj zavedajo, da 
lahko dobro delajo le, če upoštevajo vsakega otroka posebej. Zlasti 
pri najmlajših risbica, zadovoljstvo in vznemirjenje ob tem, ko v vrtcu 
skupaj listamo doma prebrane knjige, prošnja za ponovno branje 
knjige v skupini ... vzgojitelju povsem zadošča za spremljanje dru-
žinskega branja. 
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Pri starejših predšolskih otrocih je lahko pripovedovanje o prebra-
nem nekoliko zahtevneje zastavljeno. Prav je, da vzgojitelj predlaga 
nekaj možnih oblik predstavitve: 
•	 otrok lahko o prebranem kaj nariše, 
•	 ob ilustracijah pripoveduje zgodbo ali 
•	 se na pamet nauči pesmico oz. le del, uglasbeno pesmico zapoje ...

Zavedati pa se moramo, da je cilj spodbujanja družinskega branja 
spodbujanje veselja in prijetnih občutkov ob branju, ne pa uram 
domačih priprav na predstavitev bralnega gradiva v vrtcu. Družine, 
ki imajo težave s tem, da otrokom kdo bere, tega dodatnega koraka 
zagotovo ne zmorejo. Če pa se vzgojitelj ali strokovni tim odloča za 
zahtevnejše predstavitve, mora poskrbeti: 
•	 da se priprave nanje dogajajo v vrtcu, 
•	 da se jih izvaja v skladu z dognanji stroke in 
•	 da so vanje vključeni vsi otroci (še posebej tisti, ki imajo manj 

domače podpore).
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Dodatne aktivnosti
Če celoletno dejavnost spodbujanja branja res dobro načrtujemo, 
lahko bralne sezname oblikujemo tudi tako, da nam pomagajo 
osvetliti teme, ki jih bomo obdelovali. Tako lahko na sezname oz. v 
bralne nahrbtnike dodamo tudi tiste informativne/poučne oz. lepo-
slovne knjige, ki nam bodo pomagale npr. pri peki piškotov, izdelo-
vanju kazalk, pri pogovorih o drugačnostih, o človekovem odnosu 
do narave ... Paziti pa moramo, da pri iskanju tematske ustreznosti 
ne pozabimo na kakovost knjižnega gradiva. Tudi sicer lahko ob bra-
nju izvajamo marsikatere aktivnosti: likovno ustvarjamo, sestavljamo 
sestavljenke z upodobljenimi književnimi junaki, odgovarjamo na 
književne uganke, izvajamo preproste spontane dramatizacije in 
uprizoritve. Mnogo idej bomo našli v otroških revijah, npr. v Cicidoju 
in Cicibanu. Starše lahko spodbujamo, naj se z otroki v povezavi s 
knjigo igrajo tudi doma – na različne načine, tako kot si otroci želijo. 
Tudi tu ni odveč, da jih spomnimo na otroške revije, ki so jim lahko 
pri tem v oporo. Najpomembneje pa je, da otrokom čim več beremo 
v mirnem ljubečem vzdušju.
 

Glasno branje je dejanje in dajanje ljubezni, ki zahteva čas.
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Izvedba projekta Ciciuhec od A do Ž
Razvijanje bralnih navad in bralne kulture pri predšolskem 
otroku je proces, pri katerem sodelujejo strokovni posredniki (v 
idealnem primeru vzgojiteljski tim ter mladinski knjižničarji) in 
družina v želji, da bi otroku zagotovili čim ustreznejše okolje za 
dober razvoj njegovih bralnih sposobnosti. 
 
V sodelovanju z vzgojno-varstvenimi zavodi iz Ljubljane in njene 
okolice, Društvom Bralna značka Slovenije – ZPMS, različnimi za-
ložbami in Mestno občino Ljubljana nam to uspeva že nekaj let 
zapored. 
 
Vabljeni v knjižnico tudi na druge aktivnosti, namenjene različnim 
ciljnim skupinam. Dogajanje spremljajte na: https://www.mklj.si/
dogodki/seznam/. Lahko pa se na naši spletni strani naročite na e-
obveščanje o dogodkih, ki vas zanimajo.
 
 
 
 
Doseči želimo naslednje zastavljene cilje: 
•	 ustvariti pogoje za razvoj bralnih navad in bralne kulture; 
•	 spodbujati branje v družinskem krogu; 
•	 bogatiti otrokov besedni zaklad; 
•	 seznaniti otroka s knjižnico v njegovem neposrednem okolju, 

njenimi pravili in ga navaditi na obiskovanje le-te skupaj s starši; 
•	 dobiti priložnost za širjenje dobre knjige. 
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Časovni in vsebinski potek 
projekta Ciciuhec

avgust–september
Dejavnost:
•	 obveščanje o začetku projekta
•	 informacije o prijavi k sodelovanju
Namig:
Z namero o načrtovanem sodelovanju v projektu lahko seznanite 
starše že na prvem roditeljskem sestanku.

do 15. oktobra
Dejavnost:
•	 pri prijavi sporočite ime in naslov vrtca, e-naslov in telefonsko 

številko, ime skupine, starost in število otrok ter katero knjižnico 
bi radi obiskali

Namig:
Kjer imajo vrtci več enot ali skupin, naj določijo eno kontaktno ose-
bo, ki bo skrbela za komunikacijo in obveščanje ob dogovarjanjih za 
izvedbo obiskov v knjižnicah, morebitnih izobraževanj ... 
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november– april
Dejavnost:
•	 3–6 letniki v vrtcu predstavijo štiri knjige (ena izmed njih so pe-

smice ali izštevanke) 
•	 2–3 letniki predstavijo dve knjigi
•	 otroci knjige predstavijo na njim najbližji način, lahko pripove-

dujejo, pojejo, rišejo, plešejo ...
•	 skupine, starejših od treh let, se dogovorijo za ogled knjižnice 
•	 brezplačna izobraževanja
•	 izposoja knjig

Namig:
Izdelke otrok lahko razstavimo v vrtcu ali v knjižnici, kamor si jih lah-
ko pridejo ogledat skupaj s starši.
Vrtce, ki so od svoje knjižnice zelo oddaljeni, lahko po predhodnem 
dogovoru obišče tudi Potujoča knjižnica – bibliobus Mestne knjižni-
ce Ljubljana.
 
Vsaka skupina se dogovori za ogled vsaj dva tedna pred želenim ter-
minom. Pred ogledom knjižnice se lahko s knjižničarko dogovorite o 
vsebini obiska (npr. pravljice na določeno temo, uganke, ustvarjanje ...). 
 
Ob obisku vsaka skupina otrok prejme brezplačno slikanico ali revi-
jo, ki jo darujejo različne založbe, Društvo Bralna značka – ZPMM ali 
Mestna občina Ljubljana, vzgojitelji pa lahko izbirajo še med drugim 
uporabnim promocijskim gradivom.
  
Na podlagi seznama izobraževanj, ki jih v določenem letu načrtuje-
mo, se lahko odločite, katera vam časovno bolj ustrezajo. Če želite, 
da se izobraževanja udeleži celoten kolektiv ali želite kakšno preda-
vanje organizirati za starše, svoje želje sporočite na e-naslov. 
 
Od svoje najbližje knjižnice zelo oddaljeni vrtci lahko naročite brez-
plačno dostavo gradiva pet delovnih dni vnaprej na e-naslovu. Po-
goj za dostavo knjig je, da ste vpisani v Mestno knjižnico Ljubljana.
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maj
Dejavnost:
•	 Pohvale in medalje za otroke, ki so sodelovali v projektu, pre-

vzamete v svoji knjižnici, lahko pa vam jih v vrtec dostavi naš 
kurir ali jih pošljemo po pošti. Želje o prevzemu sporočite knji-
žničarju v knjižnici, ki ste jo obiskali. 

•	 Zaključno prireditev s podelitvijo pohval in medalj lahko izve-
dete v vrtcu, šoli ali knjižnici.

Namig:
Pohvale naročite dovolj zgodaj, da lahko na njih pravočasno napiše-
te imena in priimke otrok. 
 
Na vašo željo vam imena in priimke tudi natisnemo, če nam pravo-
časno pošljete natančen seznam v excelovi tabeli. Pri zapisu imen in 
priimkov bodite natančni, saj imena kopiramo na pohvale v zapisu, 
kot nam ga boste poslali. 

Zaključno prireditev lahko izvedete v sklopu zaključka šolskega leta 
v vrtcu, zaključka kakšnega drugega bralnega projekta, ki ste ga iz-
vajali tekom leta, ali popolnoma neodvisno od drugih dogodkov. 
Na zaključno srečanje lahko povabite tudi knjižničarko(-ja) ali pa se 
dogovorite za slavnostno podelitev v knjižnici, ki jo obiskujete.

junij
Dejavnost:
Vzgojitelji in pomočniki vzgojiteljev, ki ste izvajali projekt Ciciuhec,  
prejmete potrdilo o sodelovanju pri projektnih dejavnostih.

Namig:
Potrdilo izdajamo na vašo željo za vsako leto posebej. Pošljemo ga 
po e-pošti.



Splošne informacije: 
ciciuhec@mklj.si 

01 308 51 08



Knjižničarji Mestne knjižnice Ljubljana 

v sodelovanju z Društvom Bralna značka Slovenije – ZPMS.

Ciciuhec, beremo z malčki
Pogosta vprašanja

izdala Mestna knjižnica Ljubljana

zanjo mag. Teja Zorko

uredila Lavra Tinta

oblikovala Ingrid Verdnik Pal

ilustracije Zarja Menart

Ljzbljana 2023
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